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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

 

 
 

             

 
Περίληψη 

Λήψη απόφασης για έγκριση πρακτικών και κατακύρωση αποτελέσματος του διαγωνισμού με τίτλο 
«Προμήθεια κάδων απορριμμάτων διαφόρων τύπων» για τα είδη της ομάδας Α και επανάληψη της 
διαδικασίας για τα είδη της ομάδας Β. 

Στα Σπάτα σήμερα 22 Ιουνίου 2016, ημέρα Τρίτη και ώρα 08.30 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, ύστερα από την υπ’ αριθ. 
πρωτ.: 18739/17-06-2016 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που 
επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75, Ν.3852/2010.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν 
αρχικά παρόντα πέντε (5) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες 

κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κα. Ζήση Μαρία του Ανδρέα  Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Δούρος Σωτήρης του Χρήστου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Λύτρα Αθηνά του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπάτρης Παναγιώτης του Δημητρίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μάρκου Χρήστος του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ντελάκη Ευαγγελία του Νικήτα Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Κατά την διάρκεια συζήτησης του 1ου ημερήσιας διάταξης θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος & 
μέλος της Επιτροπής κ. Μπάτρης Παναγιώτης. 

Αποχώρησε μόνο από το 10ο ημερήσιας διάταξη θέμα ο Δημοτικός Σύμβουλος & μέλος της Επιτροπής κ. 
Δούρος Σωτήρης. Επίσης αποχώρησε μόνο από το 15ο ημερήσιας διάταξη θέμα η Δημοτική Σύμβουλος & 
μέλος της Επιτροπής κα. Λύτρα Αθηνά. 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Δήμαρχος – Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα. Γιαμβριά Παναγιώτα. 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος εισηγούμενος το 16o θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Με την 160/2016 απόφαση της οικονομικής επιτροπής ψηφίστηκε η πίστωση, εγκρίθηκε η υπ’ αρ. 27/2016 
μελέτη της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και καταρτίστηκαν οι όροι διακήρυξης του πρόχειρου  διαγωνισμού 
με τίτλο «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων διαφόρων τύπων », προϋπολογιζόμενης δαπάνης 58.430,00 € 
πλέον ΦΠΑ, βάσει της οποίας εκδόθηκε η αριθ. πρωτ. 14451/2016 απόφαση διακήρυξης δημάρχου για την 
διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού.  
Στον διαγωνισμό που διενεργήθηκε, καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίστηκε η Τρίτη 
24/5/2016 .  
Στον διαγωνισμό υπέβαλαν προσφορές για την ομάδα Α η εταιρεία:  

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Α.Ε.Β.Ε., 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.13/22-06-2016 Συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 
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και για την ομάδα Β οι εταιρείες : 

 BAMBINI WORLD Ι.Κ.Ε., 

 ΟΙΚΟ – ΠΑΝ Ε.Ε., 

 URBANICA Α.Ε. (ΑΡ.ΠΡΩΤ. 15077/24-5-2016), 

 SPORTS and PLAY / ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΛΙΟΣ (ΑΡ.ΠΡΩΤ. 14878/23-5-2016). 
 
Στην συνέχεια ακολουθήθηκε  η κατωτέρω διαγωνιστική διαδικασία: 
Α) Την 24/5/2016 αποσφραγίστηκαν από την επιτροπή αξιολόγησης οι προσφορές των διαγωνιζόμενων και 
αφού ελέγχθηκαν τα δικαιολογητικά συμμετοχής τους, η επιτροπή αποδέχθηκε την πληρότητα των 
δικαιολογητικών των εταιρειών BAMBINI WORLD IKE, OIKO-ΠΑΝ ΕΕ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Α.Ε.Β.Ε και SPORTS AND PLAY/ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΛΙΟΣ & URBANICA AE. 
Στη συνέχεια ελέγχθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές των εταιρειών και διαπιστώθηκε ότι οι τεχνικές 
προδιαγραφές της εταιρείας URBANICA AE δεν συμφωνούσαν με αυτές της μελέτης, γεγονός που 
χαρακτηρίζει την προσφορά ως απορριπτέα. Την ίδια ημέρα συντάχθηκαν τα πρακτικά αξιολόγησης 1 και 2 
της επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού. 
Β) Την  6/6/2016 αφού εξετάστηκαν τα δείγματα που προσκομίστηκαν από τους συμμετέχοντες της ομάδας 
Β διαπιστώθηκε ότι κανένα εξ αυτών δεν συμφωνεί με τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης και 
επομένως δεν προχώρησε η αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών της ομάδας αυτής. 
Γ) Στις 13/6/2016 αποσφραγίστηκε η οικονομική προσφορά της εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Α.Ε.Β.Ε η οποία ήταν και η μοναδική συμμετέχουσα της ομάδας Α, η 
οποία ήταν χαμηλότερη από τον ενδεικτικό προϋπολογισμό της μελέτης και σύμφωνα με το συνταχθέν  
πρακτικό, κρίθηκε συμφέρουσα. 

Σε συνέχεια των ανωτέρω και σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν.3852/10, καλείται η Οικονομική 
επιτροπή  εφόσον εγκρίνει τα πρακτικά να λάβει σχετική απόφαση με την οποία να 
 

 Κατακυρώνει στην εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Α.Ε.Β.Ε  με 
στοιχεία ΑΦΜ 094270233 - Δ.Ο.Υ ΑΙΓΙΟΥ – ΑΓ. ΙΩΑΝΝΟΥ 19 –ΤΚ 25100– ΑΙΓΙΟ - ΤΗΛ. 2691029842, τα 
είδη της ομάδας Α της μελέτης που αφορά την προμήθεια πλαστικών κάδων έναντι ποσού 46.372,40 
ευρώ  πλέον ΦΠΑ,  και  

 Επαναλάβει την διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού με τους ίδιους όρους διακήρυξης για την ομάδα Β 
της μελέτης που αφορά την προμήθεια κάδων μεταλλικών επίστυλων.  

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 Κατακυρώνει στην εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Α.Ε.Β.Ε  με 
στοιχεία ΑΦΜ 094270233 - Δ.Ο.Υ ΑΙΓΙΟΥ – ΑΓ. ΙΩΑΝΝΟΥ 19 –ΤΚ 25100– ΑΙΓΙΟ - ΤΗΛ. 2691029842, τα 
είδη της ομάδας Α της μελέτης που αφορά την προμήθεια πλαστικών κάδων έναντι ποσού 46.372,40 
ευρώ  πλέον ΦΠΑ,  και  

 Επαναλαμβάνει την διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού με τους ίδιους όρους διακήρυξης για την 
ομάδα Β της μελέτης που αφορά την προμήθεια κάδων μεταλλικών επίστυλων.  

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 223/2016. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
 1.  Ζήση Μαρία του Ανδρέα 
 2.  Δούρος Σωτήρης του Χρήστου 
 3.  Λύτρα Αθηνά του Ιωάννη 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ  4.  Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου 
  5.  Μπάτρης Παναγιώτης του Δημητρίου 

 

ΑΔΑ: ΨΚΛΝΩ1Χ-93Ρ


		2016-06-27T13:28:23+0300
	Athens




